



Referat af ekstraordinært skolebestyrelsesmøde d.18. januar 2023 kl. 18:40 – 20:30

Fraværende	Signe	
Dagsorden:	Punkt og forberedelse til mødet:	Beslutninger:
Punkt 1. Sabine	Gennemgang af forældre henvendelser ift. Princip om fleksibel klassesdannelse. Alle forbereder/husker hvad der er blevet sagt igennem årene. (princip for fleksibel klassesdannelse vedhæftet)	Der er flere forældre, som har henvendt sig med dårlige oplevelser. Det er psykisk hårdt og skaber usikkerhed hos de unge mennesker.
Punkt 2. Sabine	Gennemgang af spørgsmål til lærerne i udkolingen. Sabine har udarbejdet en række spørgsmål (vedhæftet som bilag). Forbered om det er disse vi går videre med.	Et godt spørgsmål til lærerne er, hvordan elever kan involveres. TG og kompetenceholdet laver et passus til udkastet som sendes til Fløj3. Princippet færdigbehandles på næste bestyrelsesmøde d. 7. feb.
Punkt 3. Sabine	Den videre proces: På mødet den 7. februar besluttes, om princippet skal fortsætte i den form vi kender nu, eller ændres ud fra de indspark der er kommet.	Der laves et nyt udkast til princip, hvor den fleksible mulighed udelades. Det eksisterende princip er et godt grundlag for et nyt princip. Det er vigtigt, at eleverne får ejerskab over klassesdannelsen igennem dialog. Elevønsker kan tit ende i udfordringer, som ikke går op. Forslag om at forberedelsen skal starte på 6. årgang. Ved f.eks. holddannelse. Der er forslag om at det er de afgivende lærere som skal danne de nye klasser. Der skal være relationelle og didaktiske overvejelser. De nuværende 6. klasselærere bedes om at overveje hvordan de kan bidrage til klassesdannelsen før udkaste sendes til lærerne i fløj 3.
Punkt 4. Sabine	Evt.	